

有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声

兴泰粮库:让“丰收在望”变为“丰收到手”



本报讯(记者 黄文婧 陈慧) 扦样、过磅、化验、入库……昨日上午8时许,记者在区粮食集团有限公司兴泰粮库看到,一车车满载着秋粮的大货车开进大院。仓库里机器轰鸣,运过来的稻谷卸到正在运转的传输带上,金黄色的稻谷倾泻而出,空气中弥漫着稻谷的香味。

本月初,我区各地秋粮收购陆续开秤,区粮食集团兴泰粮库作为我区重要的粮食收购

点,积极行动,全面展开水稻收购工作,确保农民丰收的粮食颗粒归仓,保障区域粮食安全。

“为了确保粮食质量,我们加强化验,确保入库粮食的质量。”该企业保管组长陆伟介绍说,“今年粮库秋粮收购总任务6000多吨,预计本月下旬基本完成任务。我们根据出米率、含水率、色泽气味等依质论价。”

记者注意到,在收购现场,兴泰粮库工作人员热情接待每

一位前来售粮的农民,耐心指导他们走好粮食过磅、登记、入库等流程。同时,粮库加强对收购凭证、台账资料和收购等级、价格公示信息的检查,严禁短斤少两、压级压价等扰乱粮食收购市场秩序的行为发生,让农民售上“放心粮”。

近年来,区粮食集团着力构建“企业+农户”的“订单农业”生产模式,通过提前和大米加工企业沟通,将优质稻谷卖出好价钱,有效破解种植效率低、产品销路不畅等问题,降低种植风险,拓宽销售渠道,促进农民增收、农业增效。

“有了价格托底,对于我们种粮大户来说也算有了保障。”三水街道种粮大户周宏亮给记者算了一笔账,今年他种了330多亩地,按照国家粮食收购价,预计销售收入近50万元。

陆伟表示:“我们将继续加强秋粮收购工作,确保做到应收尽收,切实保障全区秋粮由‘丰收在望’转化为‘丰收到手’。”

国民资产公司所属建业房屋征收服务中心

爱心助残 温暖老人

本报讯(通讯员 黄宏娟) 日前,乔大爷满心感激地对国民资产公司所属建业房屋征收服务中心工作人员说:“谢谢你们,让我心里的大石头落地了!”

乔大爷家是2020年天目山街道1片区(砂轮厂周边地块C

段)被征收户,在房屋征收搬迁时选择了产权调换的安置方式,签约交房后一直租赁房屋作为临时过渡。每年租期届满需要支付租金时,身有残疾、行动不便且手头不宽裕的乔大爷便愁上心头。今年此时,得知乔大爷的情

况后,国民资产公司建业中心工作人员迅速上门服务,依照相关规定,帮他完善临时安置过渡费相关申报手续,并履行审批程序,力求尽早为他解燃眉之急。

服务中心工作人员用实际行动诠释“以人为本、服务至上”理念,不仅关注项目推进,更关心被征收户的切身利益和生活需求。当工作人员将临时安置过渡费28800元的支票送到乔大爷手中时,老人连声表示感谢。

遗失公告

遗失江苏省非税收入一般缴款书, 票据号码:0010049638。 声明作废



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室

以“四好”策略布局未来

□兴姜之堰

日前,高新区(罗塘街道)负责人率队赴无锡、杭州等地开展招商引资考察,明确提出要努力形成大项目与小项目并举、传统产业与新兴产业共荣的“大珠小珠落玉盘”格局,更要聚焦新兴产业,布局未来赛道,招引未来产业、数字产业,抢占市场先机。这一战略部署,对布局未来、加快区域发展具有重要意义。

打好时间差,抢占发展“快车道”。时间就是金钱,效率就是生命。高新区(罗塘街道)深知,要想在激烈的区域竞争中脱颖而出,就必须打好时间差,抢抓发展机遇。通过深入研判市场趋势,精准把握产业周期,提前布局新兴产业,确保在关键领域和关键环节上能够抢

占先机。这种对时间的精准把控,不仅体现在招商引资的迅速行动上,更体现在对项目落地、产业发展的高效推进上。还要通过加快项目审批、优化营商环境、强化服务保障等措施,确保项目能够快落地、快建设、快见效,从而在时间上赢得发展主动权。

备好资源包,蓄积发展“弹药库”。资源是发展的基础,也是竞争的核心。在激烈的竞争中备好资源包,确保在各种发展中都能资源丰富、供给充足。通过整合区域内外资源,构建多元化的资源保障体系,为产业发展提供强有力的支撑。一方面积极盘活存量资源,通过升级改造、腾笼换鸟等方式,提高资源利用效率;另一方面大力引

进增量资源,通过招商引资、合作共建等方式,吸引更多优质资源落户。对资源的全面储备和高效利用,可以为区域发展提供源源不断的动力。

下好先手棋,掌握战略“主动权”。先手往往意味着主动、意味着优势。下好先手棋,确保在各种竞争中都能掌握主动、先行一步。通过深入研究产业发展规律,提前谋划产业布局,精准定位产业方向,确保在新兴产业、未来产业、数字产业等领域能够率先发力、占得先机。同时注重加强与国际国内先进地区交流合作,借鉴成功经验,引进先进技术和管理模式,不断提升自身竞争力和影响力,从而为区域发展赢得战略上的主动权。

打好主动仗,赢得挑战“制胜招”。面对各种挑战和困难,要想立于不败之地,就必须打好主动仗。无论是面对经济下行压力、产业转型升级的难题,还是面对国际形势的不确定性、市场竞争的激烈性,都要迅速反应、主动出击。通过加强政策引导、优化服务环境、强化创新驱动等措施,积极化解风险挑战,不断激发市场活力和社会创造力。如此可为区域发展赢得挑战中的制胜招。

未来的竞争将更加激烈,未来的挑战将更加严峻。但只要我们坚持打好时间差、备好资源包、下好先手棋、打好主动仗,就一定能够在激烈的竞争中抢占先机、赢得优势,就一定能够在未来的发展中实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

又茶亭